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«IIpousBoaHast pynkuuu. JInddepenuual u ero npuiioxeHue
K NPUOJIMKEHHBIM BbIYUCICHUAM

3apaua Ne 1. Haiitu npou3BogHbIe CaeAyOMUX QYHKIIHUA:
1) y:%x4 +6X° —3x+2
2) y=x-2
3) y=Ux®+ 1 32
X X
4) y= (3x2 +1Xx3 - 4)

5) y=e¢*sinx
3

6) _X +4
X—2
4x°

7 y=
COS X

3apaua Ne 2. HaiiTu mpon3BOJHBIE CIOKHBIX (PYHKIIUNA:
1) y= (x2 - 4)3

2) y = g1

3) y=In(x-6)

4) y=sin(2x+5)

5) y=cos®x

6) y=vx*-1

3apaua Ne 3. Haiitu npon3BoHy0 GyHKIIUM B TOUKE:

1) y:%x2+3x—4 Xo=1

2) y=e"-cosx Xo=0
3) y=sin?2x Xo= =
)y =16

3amauya Ne 4, Haiitu nudeperimans 1aHHBIX QYHKITUI:
1) y=3x° —7x—%

Jx —x
2 =
) y="73
3) y=sinx-cosx
2) y = Sinx
COS X

Zagaua Ne 5. Haittu muddepenuman ¢yHkimm y:In(1+e1°X) npu x=0,
dx=0,1.



JTan0HbI 0TBeTOB K TeMe «IIpousBoanas pynkuuu. Inddepenunan u ero
NPHJIOKEHHE K NPHOJIHKEHHBIM BBIYHCICHUAM

3agaua Ne 1.
Hcnonb3ys npaBuna quddepeHmpoBanus, HailieM TPOU3BOIHbIE:

1) y':£-4x3+6-2x—3+0:x3+12x—3

3 ' 2
3) y':[x5+xl—2-x2] :g-x5+(—1)-x2—2-(—2)-x3: 3 —i+i3
X

'= (32 + 1} (x* — 4)+ (322 +1)- (x* — 4) = 6x- (x* —4)+ (32 +1)- 3¢°
‘= (e )-sin x +€* - (sin x) = * sin x+€* - cos X
6) y,=(x3+4)-(x—(2)—(>;j+4)-(x—2)‘=3x2-(xz2)—§;<3+4)-1
X—2 X—2
7 y- (4x?)-cos x— 4x - (cos x) _ 8x-cosx—4x>-(=sinx) _ 8x-cosx+4x* -sin x
cos® X cos’ X cos’ X

3amauya Ne 2.
Ucnonb3yst dopMyiny HaXOXJIEHUS TPOU3BOJHOM CIOXKHOM (DYHKIUU
y’=f’(g(x))9’(X), HaitmeM POU3BOTHBIC:

A S

2) y=2""In2-(x-1)=2""In2-1=2"".In2

1 1 1
3)yx6(X6) 6_x6

4) y'=cos(2x+5): (2x+5): s(2x+5)-2
5) y'=2cosx-(cosx)=2cosx-(— S|nx):—2003x~sin
6) L

l 3 2
= (x*-1)= ———3x
g 2\/x3—1( ) 2Ux% -1
3agaua Ne 3.
1) y'(x):%-2x+3:x+3, y'(1)=1+3=4
2) y'(x)=(e*)-cos x+e”-(cos x)=e* -cos x+e* - (—sin x),
y'(0)=€°-cos0—e’-sin0=1-1-1-0=1
3) y'(x)=2sin2x-(sin2x) = 2sin 2x-cos 2x - (2x) = 4sin 2x - c0s 2x = 2sin 4x

y[—] 2sin4- 2~ =2sinZ =2. \/_ =2
16 16 4



3amaua Ne 4.
Hcnone3yst popmyiny HaxoxaeHus auddepennnana ¢yakiun dy=y’dX,
HatineM nuddepenunanbl GyHKITUN:

1) dy= (3x —7x——j dx = (15x4—7)-dx

2 (5ot

3) dy = (sin x- cos x)-dx = ((sin x)-cos x +sin x- (cos x))- dx = (cos? x —sin? x)- dx

4) dy (smxj (smx) cosx—smx-(cosx)j_dxz(cos x+sin2x)dxz( 1 j-dx

COS X cos? x cos? x cos® X

3amaua Ne 5.

Hcnone3ys Gopmyny HaxoxaeHus auddepennnana Gpyakuun dy=y’dx u
bopMyiTy HaXOXICHHUs POU3BOIHON ciaoxHO# ¢yHkmu Y’=f’(g(X))g’(X), Haiigem
muddepennman GyHKINUN:

dy = (In(1+ ' ))-dx = ( L - (1+ '™ )) -dx = (1108110; jdx

l+e +e
Haiinem nuddepennman pynkiuu npu x=0, dx=0,1:

10 10
d = 01= 01=05
y |a<;£)011 (1+ elOOJ ( 2 j

«HeonpeneseHHbIN U ONPeAeJIeHHbIN HHTErPAJIbl U MX CBOMCTBA.
IIpumeHeHue OnpeaeIECHHOT0 MHTErpaJia K pelieHUI0 NPUKJIAAHBIX 3a1aWD)

3agaua Ne 6. BpIUHMCIHTH, HEONPEACICHHBIH HHTErpal  METOJ0M
HETOCPEACTBEHHOI'O MHTETPUPOBAHUS :
1) I(sz —4x+ 2)1X
x* —2x3 +3x?
dx
3 %
dx
4 [
sin® x + 2
5) j

sin® x

3amaya Ne 7. BplunciuTh HEONPENENCHHBIA HWHTETpajl METOAOM 3aMEHbI
MEPEMEHOM .

1) J(x2+1)8xdx
2) J'xexzdx



3) Isin3xdx
In" x
4) dex

3amaya Ne 8. Briuncautrh HeONpeaeNeHHbIM UWHTErpall  METOJIOM
WHTETPUPOBAHUS IO YACTSM:

1) I In xdx
2) [ x* cos xdx

3amaya Ne 9. BplyuciauTh ONpPENENCHHBIA  HWHTETpajl  METOJIOM
HEMOCPEACTBEHHOTO HHTETPUPOBAHUS :

1) .2[(4x2 —6X— Z)jx

2) | (sinx—cos xJx

ot— N

3) Js‘2xdx
0

3agaya Ne 10. BpluuciauTh ompeAeiaCHHBIM HMHTErpajl METOJA0M 3aMEHbI
TIEPEMEHHOM

5
1) jx\/ x? —16dx

o~

COS X
dx

2) [ =222
) 2+sin X

w
=

(2x—1)°dx

PN Oy

JTaJI0HBI 0TBETOB K TeMe «Heonpeae/ieHHbIN U onpeeIeHHbIA HHTErPaJibl U
ux cBoiicTBa. [IpuMeHeHue onpeeIeHHOI0 HHTErpaJia K pelieHuIo
NPUKJIATHBIX 32129

3agauya Ne 6.

MeTton HENOCPEeACTBEHHOTO UHTETPUPOBAHUS HEOIPEIEICHHOTO MHTErpasa

OCHOBaH Ha HCIOJIb30BaHUU CBOMCTB HCOIIPCACICHHOI'O HHTCI'paJia:
2

1) j(3x2—4x+2)alx:3jx2dx—4jxdx+2.[dx=3%3—4x7+2x+c=x3—2x2+2x+C
2

4 3 2 4 3 2 3
2) [XB g (X2 O o= o -z - B s

-1
3) J’%:J‘x‘zdx:i—l+C:—%+C



dx 3
4) J.m:.[x 2dX:—l C:—ﬁ‘FC
2
in’

in®x+2 si
5) [N X*2 4y sin xdx + 2 =—cos x—2ctgx +C
) I sin? x I sin? x sm X j Ism X g

3amaua Ne 7

Meton 3amMeHBl TIEPEMEHHOM 3aKjloyvaeTcss B Tepexoje OT JaHHOU
NEePEMEHHOW HHTETPUPOBAHUSI K JPYrod TMEPEeMEHHOW IS  YIPOIICHHS
MOJABIHTETPATILHOTO BBIPAKEHHUS U MPUBEJCHHUS €T0 K OJHOMY U3 TaOIMYHBIX:

1) J‘(x2 +1)Bxdx
BBIMOSHUM 3aMeHy IEPEMEHHBIX t = X* +1, Onpeaeaum dt = (x2 +l)-dx =2x-dx,

dt
TOrga X-dx= r

BBIMOTHIM TOCTAHOBKY: J‘(Xz +1)8 xdx = th ﬂ = lthdt = 1 i +C = E +C
: 2 2 2 9 18
9 2
BbInoHUM 00paTHYIO 3aMEHY: I(XZ +1)8 xdx = ;_8 +C= Xlg S+C

—e*
2) _[xe dx_dt_ Coxax| = [Rotiicoled e
dt 2 2 2

— —xe¥dx
2

t =3X
3) J'sin3xdx: dt = 3dx =J.sintﬂzlj.sintdt _Leostec=—teosaxsc
dt 3 3 3 3

3
t—Inlx I & In® x
4) J.—dx_ dx:.[t dt=§+C: +C
X
3amaua Ne 8.

MeTo MHTErpUPOBAaHMS 110 YacTIM OCHOBAaH Ha WCIOJIb30BaHUU (DOPMYJIBI
fudv =uv - Jvdu.
1) [Inxdx

O6031aunM INX=u, Torma dx=dv
Haxoaum aj1st BBIYHCICHHS 110 (hopMyJie:

du=d(1nx)’=(1nx)’dx=%dx n v=ldx=x
Hcnonb3ys hopMyy HHTETPUPOBAHUS 110 YACTSIM:

jln xdx = x-In x—jxidx=xln Xx—x+C=x(Inx-1)+C



2) Ixz cos xdx

O6o3HaunM x°=U, tormaa cosxdx=dv

Haxoaum 1st BBIYHCIIEH s 110 (hOopMyIIe:

du=d(x%)’=(x?)’dx=2xdx u v=[cosxdx=sinx

Hcmons3yst popMyITy HHTETPUPOBAHHUS T10 YaCTSIM:

Ixz cos xdx = x? sin x —Iszin xdx = x? sin X — ijsin xdx

JIst  BBIYMCIICHHS HWHTErpaja I xsinxdx TPHUMEHHM ITOBTOPHO METO/
UHTETPUPOBAHUS 110 YACTAM.

O06o3HaunM x=U, Toraa Sinxdx=dv

Haxoaum [uist BBIYUCIEHUS 0 (OpMYJIE:

du=d(x)’=(x)’dx=dx u v=Jsinxdx=-cosx

Hcmons3ys popMyiTy HHTETPHPOBAHUS 10 YaCTSIM:

Ixsin xdx = —xcos x—'[(—cos X)dx = —x cos x+jcos XdX = —XCOS X +$Sin X

Takum 06pazom, uMeeM:

Ixz cos xdx = x?sin x — 2| xsin xdx = x*sin x — 2(—xcos X +sin x) + C =
= X?sin X+ 2xcos X — 2sin X+ C

3amaua Ne 9.
MeTtoa HENoCpPEeACTBEHHOTO HHTETPUPOBAHUS OMNPENICIICHHOr0 HWHTErpaia
OCHOBaH Ha HCMOJb30BAHUM CBOMCTB OIPEJAEICHHOIO HHTErpaia u (HopMyIibl

b
Hetorona-JIeiOuuma j f(x)dx = F(b)—F(a):

2 3 9 93 13
1) I(4x2—6x—2)1X=(4%—3x2—2xj|=(432 —3-22—2-2}(431 —3.12—2-1]:—2
1

1

3 z
2) I(sinx—cosx)dx=(—cosx—sinx)T=(—cos%—sin%)—(—cosO—sinO):O
0 0
3 X 3 0
3) [2ik=o =t
0 InN20 In2 In2 In2

3agaua Ne 10.

b
OnpeneneHHbli MHTErpanl I f(x)dx MOXET OBITb BBIUYMCIIEH C IIOMOIIBIO

BBCJICHHS HOBOH IIEPEMEHHOM, €CITN BBITTOIHEHBI CIICAYIOIINAE YCIOBUS:
1. ®ynkuus f(X) HenpepsiBHA Ha oTpe3ke [a,h]
2. Otpe3ok [a,b] sBisgercs MHOKecTBOM 3HaueHHM QyHkmuu X=¢ (t),
OmpesiesicHHOW Ha oTpe3ke [a,0] u umeromeit Ha HEM HENPEpPBHIBHYIO
IPOU3BOIHYIO

3. o(a)=a, o(B)=b )
Torna cnpasennuBa popmyna: J. f(x)dx :j F(o(t)e' (t)dt

10



t=x"-16
dt = 2xdx 3
5 9 29 3 3 3
1) J.x\/xz—lﬁdx:gzxdx :J'\/fﬂzl.t_|:‘/t_|:‘/9__‘/o_:9
4 2 2 < 2 230 3.0 3 3
X=4=t=4?-16=0 5
X=5=t=5"-16=9

x ht:2+sindx
2 = C0s Xdx ) 3 3
2) jgdx=x:0:t:2+5|n0:2 =.[}dtzlnt|=ln3—ln2zln§
o £FsINX x="t=24sinZ=3 2! 2 2
2 2
Gt = Sax
2 = X 3 43 4 4
3) J'(Zx—l)g’dx:%:dx :jts%:%.%|:%_1§zlo
! X=1l=>t=1| ! '
X=2=>t=3

«du¢ppepeHnanbHble YpaBHEHUSI M UX IPUMEHEHHE B MEeAMIUHCKOU
MPAKTHKE»

3apaua Ne 11. Haiitu oOmee penrenne qudpepeHnnanbHOro ypaBHEHHUS:
1) y'=5%°

2) y—-6x*+7x-5=0

3) y'=2sinx-4

3agaua Ne 12. Haiitu yacTHOE pemrenne qudhepeHuaaIbsHoro ypaBHEHN
1) y'=4x*-6x+7,x=0, y=0

2) y'=2cosx—4sinx, X:%, y=1

3apaua Ne 13. Haiitu obGmiee pemenue nudPepeHnaibHOro ypaBHEHUS C
pa3NeSIOIUMHUCS TIEPEMEHHBIMU:

1) y=y*

2) (x3 +1)dx = ydy
2

3) y="-

y
4) (x—3)dy—(y+3)dx=0
3apaua Ne 14. Pemuts muneitHoe nudpepeHnnansHoe ypaBHEHUE:
1) y+y-3cosx=0
2) y'+1 -y =3X
X

3agauya Ne 15. Pemmth 3amaum ¢ noMomibio  Jud@epeHiraibHbIX
YPaBHECHUN:

1) CkopocTh pa3MHOXKEHUs OaKTEpUid TIPOIIOPIIMOHATILHA UX KOJMYECTBY.

11



B nauanbnbiii MOoMeHT uMenoch 100 6akTepuil, B TEYEHHE TPEX YACOB MX
YUCIO yaBOoWJOCh. HailTm 3aBHUCHMMOCTb KOJIMYECTBA OakTepuil OT
BPEMEHU.

2) CKOpOCTh pACTBOPCHHS TaOJICTOK MPOMOPIHUOHATbHA  KOJUYECTBY
JIEKapCTBEHHOTO BellecTBa B Tabnetke. 3a 30 MunyT pactBopuioch 60%
TabneTku AurutokcuHa. Ckoyibko pacTBopuTcs 3a 1 yac?

ITaJI0HBbI 0TBETOB K TeMe «/{uddepeHunanbHbie yPABHEHUS U UX
NpUMeHEeHHe B MeIMIMHCKON MPAKTHKEe)

3agauya Ne 11.
OObmiee pemeHre OOBIKHOBEHHOTO MU (EPEHINATLHOTO  YPaBHEHHS
HaXOJHUTCS C TTIOMOIIBIO (POPMYIIBI y = f fx)dx=F(x)+C

4
1) y:j5x3dx:5%+c

2) y-6x*+7x-5=0=y'=6x*—7x+5, Torma
3 2
y=_[(6x2—7x+5)dx=6%—%+5x+c

3) y=I(Zsinx—4)dx=—2cosx—4x+C

3agaua Ne 12.

YactHoe pelieHre OOBIKHOBEHHOTO JH(p(EpEeHINANIBHOTO YpaBHEHUS
HaXOJUTCS C TIOMOIIBIO (POPMYJIBI y=jf(x)dx= F(x)+C ¢ moclenymwllen B Hee
MOJICTAHOBKOM HAaYaIbHBIX 3HAYCHUM.

1) Haiinem obiiee pemenue nud@epeHmaibHoro ypaBHEeHUS:

3 2
y= J'(4x2 —6x+7)dx = 4%—6%+7X+C , moncrasuM X=0, y=0

4-0° 6-0°
= +7:0+C=0=C=0" 1or1a wacthoe peuienre OyAeT paBHO
3 2
:ﬁ—Gi+7x
3 2

2) y Zj(Zcosx—4sin x)dx = 2sin x+4cos x+C , 10ACTaBUM X=%, y=1
2sinZ +4cos L +C=1=C=-1
SIS #4005 +L=1=5L="2 Torma wactHoe pemenue OyIeT pPaBHO
y=2sinx+4cosx—1

3amaua Ne 13.
HuddepenumansHoe ypaBHEHUE € pa3AesSIOMIMMUCS MEPEMEHHBIMU BHA
y '=f(x)g(y) perraercs mo anropurmy:

[1] Dy/dx=f(x)g(y)
[2] Dy/g(y)=f(x)dx

12



[3] UnTerpupyem o6e yacTw.

[4] HaxonuMm nepBooOpasHbIe.

[5] Beipaxkaem QpyHKIHIO ¥ Uepes X.

Haiiném  obmee  pemicHne — auddepeHIIHaTIbHOIO  ypaBHEHHS — C
pa3IeNAIONMMHUCS TEPEMCHHBIMHU:

dy

1) y=y? MCXOJIA U3 dy=y’dx, To y'= i’ TOorIa

dy

dx
YMHOXHUM Ha 0X) Iva

[Ipounrterpupyem 00e 4aCTH BbIpAKEHUS ,[ y2

Haiinem nepBooGpa3Hbie ~ y

2

= 2
Y", npeobpasum BeIpaxkeHue (pasaenuM o0e 4acTH BBIPAKEHHS Ha Y U

dy=dx
ﬂzj.dx

1=x+C

1

Boipazum QyRKIMIo y wepe3 x Y=y . G

Ob6miee pemienne AU EPEHIIMATBEHOTO YPAaBHEHUSI C  Pa3ACISIIOIIAMUCS

INEPEMCHHBIMH. Y =—

1
Xx+C

2) (x3+1)dx=ydy
[lepemeHHBbIE pa3ieneHbl, MNPOUHTETPUPYEM 00€ YacTU BBIPAKEHUS

J‘(x3 +1)dx = I ydy

Haiinem nepsooOpasnele 4

X4
Bripazum dyHKIHIO Y yepes x y== ?+ 2x+C
X4
OtBer: y== ?+2x+c

2

X dy X

2

3) Y, O Y npeo6pasum Bepaxenne ydy = x2dx

[Ipounterpupyem 00e 4aCTH BhIpAKEHUS .[ydy = I x2dx

Haiinem nepsooOpasueie 5 ~ 3

Bripasum dynkimio y sepes x Y =5\ 3

4) (X—3)dy—(y+3)dx=0, (X—3)dy=(y+3)dx dy dx J‘ dy _I dx

2 XS

+C

3
2x +C

’y+3:x—3’ y+3 Jx-3

In(y +3)=1In(x-3)+C.
Bripaszum yHkimio y uepes x, s atoro mpeacraBum C =InC,, Torna

In(y +3)=In(x—3)+INC, = In(y +3)=In(C, - (x—3)), MOTEHIMPyeM BBIPaKEHHE
y+3=Cy(x—-3)=y=C,(x-3)-3

13



Orset: y=C,(x—3)-3

3agaua Ne 14.
1) y+y-3cosx=0 - TUHEHHOE OAHOPOHOE AH(PEepeHITHATBHOE YPAaBHCHHE
BAOA y'+y- p(x)=0.

Pemenue naHHOTO ypaBHEHUS HAXOIUTCS MO PopMyIie y = Ce‘j Plxpx

—| 3cosxdx o .
HNmeem y=Ce ] , HamaeM  HHTErpal _[3005 xdx =3sinx, TOrga

y _ Ce—_[3cosxdx _ Ce_3sinx
OtBer: y=Ce *™

2) y'+£- y =3x - JIMHEWHOE HEeOAHOpOoAHOEe NudPepeHInaTbHOe YpaBHEHUE
X

BUZA y'+Y- p(X)=q(X).
Pemienue ypaBHEeHUs HAXOIUTCS 1O PopMyJie y = cel p(x)dx(C - I q(x)ej p(X)dxdx) .

_jidx Iidx . 1
Nmeem y=Ce’* |C +j3xe X dx |, HamAeM HHTETpaI I —dx=Inx, Torma
X

Inx —Inx

- 1 1
y=Ce '”X(C + I 3xe'”xdx). VuureBasg, 4ro e™=x, TO e"™=——==, TOrza
e™ X

y= C%(C+_[3x-xdx):%(c+j3x2dx). Haiinem mHTErpan I3x2dx = x> M NMOJCTaBUM B

bopmyry: y= % (C + x3)

OTtBeT: y= %(CJr x3)

3amaya Ne 15.
1) ITycte N — xonmvecTBO OakTepuii B MOMEHT BpeMeHH t. Torma coriacHo

YCIIOBHIO C;—T =kN, rae K - koo puimeHT npornopruoHaTbHOCTH.

YpaBHeHue mnpeactaBiasier Cco0OW  ypaBHEHHE C  Pa3eisSIOMIUMUCS
HIEpEMEHHBIMH U €T0 pernenue umeer Bua: N =Ce*.

W3 HavambHOTO YCIOBHS U3BECTHO, YTO B HadaJbHBIM MOMEHT BpemeHH t=0
konuuecTBo Oakrepuii cocrasisio N=100. CiaegosarensHo, 100 = Ce*’ = C =100,
TOrjla ypaBHeHHME mpuMeT B N =100e“. W3 MOMOJHUTEIBHOTO YCIOBHUS

U3BECTHO, uTO Yepe3 Tpu yaca (t=3) uwmcio Oakrepuii yasousnoch (N=200). Toraa
1

200 =100e* = 2=¢* =¢* =2%., Takum 00pa3oM, i1 MCKOMON (PYHKLIUH
t

noayyaem: N =100-23,
OTBET: 3aBUCUMOCTH KOJIMYECTBA OAKTEPUIl OT BPEMEHHU BBIPAKAETCH

t
dbopmynonr N =100-283.
2) OtBert: 84% TaOACTKU TUTUTOKCHHA

14



«Pemienue NpUKJIAAHBIX 32124 10 pa3aeay «OcHOBBI AU PepeHIHATBLHOI0 U
HHTErPAJIbLHOI0 HCYHMCTICHUS

3agauya Ne 16. CocraBbTe ypaBHEHHE KacaTedbHOW K Tpaduky GyHKIHH

2
F(X)=3x"+4x-6 5 1ouke ¢ abcmuccoit xp=1.

3agauya Ne 17. IlycTh 4YMCIEHHOCTH MOMYJSIIIUU OaKTEpUil OMMCHIBACTCS
N 2
¢bynkuueit P(t)=2000+100t°, roe t -Bpems, usMepsieMoe B yacax. OmnpenenuThb
CKOPOCTh pOCTa MOMYJISIIINY U €€ 3HAaUeHHEe Yepe3 3 Jaca.

3amaya Ne 18. Beruncnuth npuOInKeHHO:

1) 3f81

2) sin31°

3agaya Ne 19. Haiitu uHTEpBaibl MOHOTOHHOCTH M TOYKH JIKCTPEMYMBI
dyskmmn f(x) =x° — 6x° + 9x + 2 .

3agauya Ne 20. BelyuciauTh miomajab IUIOCKOW (DUTYpBI, OTpaHUYEHHOU
JUHUSIMH:

y=x"+2 y=0, x=-2, x=1

_ X
Y=-8 x=1u xoopounamuvimu ocamu.
y=2x-x> y=-x

)

ITaJI0HbI 0TBETOB K TeMe «PelleHne NpuKJIAIHbIX 32/1a4 10 pa3aeny
«OcHoBbI TU(epeHIIHATBHOTO U HHTETPAJBLHOT0 UCHUCTCHUSI»

3agaua Ne 16.
Pemum  3amauy, UCIIONIB3Ysl TEOMETPHUYCCKH CMBICT IPOU3BOIHOM.
y=f(Xo)+f (Xo)(X-Xo) — ypaBHEHHE KacaTeIbHOM.

2
F(x)=3x"+4X=6  1ouke ¢ abermecoit xp=1.

2 1 1
Haiinem f()=3-1 +4~l—6=1’ f (X):6X+4’ f'1)=6-1+4=10 [MoacTaBnsem

B ypaBHCHHE TOJIYYCHHbIC YMCI0BbIe 3HaueHus: Y=1+10(X-1) wmu y=10x-9.
Otser: y=10x-9

3agauya Ne 17.

PemuMm 3agady, ucnonb3ys puszmyeckuil cMbich npou3BoAHou. Mcexons us
toro S’(t)=v. Haxogum ckopocts P’(1)=200t. Jlajgee HaxoauM CKOPOCTh B MOMCHT
Bpemenu t=3 4. P’(3)=600.

Otsert: 600 6akTepwuil.

3amaya Ne 18.
Permm 3amaun, ucnonb3ys hopmyiy Y=f(Xq)+f”(xo)(X-Xo).

15



1) BeeneM oyHKImIO f(x) =3/x, x=8,1, BO3bMEM UHCIO Xo, Hamboiee
oauskoe kK 8,1, HO Takoe, YTOOBI 3/X Jerko BBIYMCIISIICS: Xo0=8.

Torxaa f(8,1) ~3/8 + \/_(81 8) , 381~ ~2+ (81 8) = 2,008

Otsert: 3/8,1 ~2,008.
2) Beezmem pynkumio f(x)=sinx, x=31" x,=30°

1 \/5 z 314
sin 31° ~sin30° + cos 30°(31° —30° 1° = =" -0,017
TOI‘I[a ( ) 2 2 , TEC 1800 1800 y
nMeem Sin 310 ~ % + ? . 0,017 . 0,51
Orger: SN 31° = 0,51

3amaya Ne 19.

Ky6uueckas dpyukmus f(x)=x—6x*+9x+2 onpenencua u guddepeHmupyema
Ha Bcel uyucioBod mpsMoil. Ee nmpousBogHas BbeIpaxkaerca (popmyioi
£ (x)=3x"—12x+9. IIpupaBHUBAs TPOM3BOAHYIO HYIIO, OIPEACIAM IPOMEKYTKH
moHoTtorHOCTH dyHKIMK: F(X)=0, =3x*~12x+9=0 = , x’*~4x+ 3=0, =x,=1, X,=3.

N300pa3uM Ha YUCIOBOM MpSMON HailJICHHbIE TOYKH U OMpPEACIUM 3HAK
MIPOU3BOJHOM: fo) = T

wi . 3 -

Oteer: ®ynkums f(X)Bospactaer Ha npomexytke (-0;1)U(3;0),

yosiBaeT Ha (1;3). Touku d3KCTPEMYMBI: Xmax=1, Xmin=3.

X

3agaua Ne 20.

1)Y=X"+2 y=0 x=-2, x=1

[TocTpoum Bce KpuBbIe Ha rpaduke

3amTpuxyeM —Mow@anb  (UIypbl, OrPAHUYEHHYIO
3aJJaHHBIMU JTMHUSIMH.

JUist naHHOTO ciydas IUIOMIAb (PUTYPbl BBIYUCISIETCS

1o popmyne S :I F(qdx

S=j.(x2+2)dx:(x3+2xj|l2 (13+2 1] [
Torma 2 3 3 3
Otset: S=9 0

2)Y= ad , X=1 u KoopouHamHvIMU OCAMU.

[TocTpouM Bce KpuBbI€ Ha rpaduke

3amtpuxyeM — miomaab  (Urypel, OTrpaHUYECHHYIO
3aIaHHBIMU JTMHUSMH.

JUis naHHOTO ciy4as IUIOIIaAb (PUTYphI BBIYHMCISETCS
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1

b
o popmyiie S :_I F()dX Torpa S :_I(‘ex)jx Z—(—eX)I%F (e —e’)=e-1

a 0

Orser: S=(e-1) ed? 1,72 ed?

3) y:2x—x3’ y =—X

[Toctpoum Bce KpuBbIe Ha rpaduke

3amTpuxyem — Iiomiaab  (QUCypel,  OTPaHUYCHHYIO
3aJJaHHBIMH JIMHUASIMHU.

Haiinem npenesnsl MHTETpUPOBAHS, TIPUPABHSB JTUHHU:

2X—XP=—Xx=3xX-x*=0=x%x(3-X)=0=>x=0 u x=3

Jlnist JaHHOTO Cciydvas Miouaas GUIypbl BHIYUCISETCS 1O

bopmyme S = I(f (x)—g(x))dx.

3 3 2 3
Torza § = [(2x—x* —(~x))dx= [ (Bx—x*)dv = [3%-%) B=45
2 -2

] 2
OtBet: S=4.5 e0
«OcHOBHBIE OHATHSI JUCKPETHONH MaTeMaTUKU. Teopuu BepoSTHOCTH»

3amauya Ne 21. Beraucnure:

Asz'P3
C,

3agaua Ne 22. Pemute KoMOMHATOPHBIE 3a/1a4K:

1) Umetorcss 5 mpoOMPOK C  pa3iMYHBIMU  IITAMMAaMU  OaKTEPHIA.
s skcrepuMeHTa HeobxomuMo oTolOparh 2 mpoOupku. CKONMBKUMH
crnoco0aMu PTO MOKHO CAEIaTh?

2) BepositTHOCTH XOTs OBI OJHOTO BBI30Ba Bpaua B Teuenue uaca 0,2. Haiitu
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B TEYEHHUE Yaca HE MOCJIEYET BbI30BA.

3agauya Ne 23. Hatinure:

— BEpOSATHOCTH j;

— MaTeMaTH4eCKOe 0KUIAHUE;

— JUCIEPCUIO;

— CpeaHee KBaApAaTU4ECKOE OTKIOHEHUE;

— TIOCTPOWTE MOJINTOH pacHpeacIeHus,

€CJIM Clly4yalHas BeJr4rHa X 3aaHa 3aKOHOM paclpeiesIeHUs

Xi -1 0 1
Pi

17



3agaya Ne 24. OnpenenuTs OTHOCHTEIBHYIO YacTOTY MOSIBICHUS aMITyJ,
UMEIOLIMX TpeuuHbl, ecinu cpenu 500 ammys, IpOBEPEHHBIX HA T€PMETUYHOCTD,
okazasoch 10 ammyJs1 ¢ TpelrHaMH.

3amaya Ne 25. Pemnre 3aa4y ¢ MOMOIIBIO TEOPEM BEPOSITHOCTH:

Tpu sK3ameHaTopa MNPUHUMAKOT 3K3aMEH [0 HEKOTOPOMY MPEIMETY Y
rpynnbel B 30 4yesoBeK, MpUYEeM MEpBBIA OMpalirBaeT 6 CTYJIEHTOB, BTOPOU - 3
CTYJIEHTOB, a TpeTuil - 21 cTyneHTa (BBIOOP CTYICHTOB MPOU3BOIUTCS CIIyIaiHBIM
obpazom w3 cnoucka). OTHOImIEHHE TpeX  SK3aMEHATOpOB K  ¢€jIado
MOATOTOBUBIIMMCS PA3JIMYHOE: IIAHCHl TaKWX CTYACHTOB CHaTh OHK3aMEH Y
nepBoro npenoaasatens paBHbl 40%, y BToporo - Tonbko 10%, y Tpethero - 70%.
HaiiTi BeposSITHOCTBH TOT0, YTO cN1ab0 MOATOTOBUBIIMICS CTYACHT CIACT 3K3aMEH.

ITaJIOHBI 0TBETOB K TeMe «OCHOBHbIE MOHSATHS JUCKPETHOI MATEMATHKH.
Teopun BepoOATHOCTI

3amauya Ne 21.
! n!
Wcnonb3ys  (GopMynbl  KoMOUHATOpMKH Al = ﬁ, Cy = m :
A32 ) P4
P, =nl=1-2-3...-n , HaiineM 3HaYCHNE BBIP&KCHMA — <5 :
4
! !
Agzi_ﬁza,cj 4 24—6 P,=3=1.2-3=6
(B-2) 1 A4-2)
Aaz ) I::‘4 _ ﬁ -6
C? 6
3agaua Ne 22.

1) HeynopsimoueHHble HAOOpBI, cOCTOSIIME M3 Kk DAJIEMEHTOB, B3ATHIX W3

JAHHBIX N 3JEMEHTOB, HA3bIBAIOTCSA couemauusimMu W3 N DJIEMEHTOB 1o k u
ni

BBIYHCIISIOTCS 110 (popmyite Cr

" K(n—k)

51
N=5 npoGupok ot6upaem k=2 npobupku. C; (5 2)I 10,

Ortser: 10 cnocobamu.

2) CyMMa BepOSITHOCTEH IPOTHBOIOJIOXKHBIX COOBITHH paBHa 1, T.e. p+q=1.

ITycts p=0,2 - BeposITHOCTH XOTSl Obl OJIHOTO BBI30BA Bpaya B TEUCHHE Yaca,
TOT1a ( - BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B TEYEHHUE Yaca HE MOCIEYET BhI30BA.

Torna g=1-p=1-0,2=0,8

OTBeT: BEpOSITHOCTh TOT0, YTO B TEUEHHE Yaca HE MOCIJEyeT BhI30BAa Bpaya
pasHa 0,8.
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3amaua Ne 23.
CrnyyaliHas BeIMUMHA X 3aJlaHa 3aKOHOM pacipeielIeHuUs

X; -1 0 1
m; 2 5 3
Pi

mi
Bepositaoctn Pi =7, re n=>m, N=2+5+3=10 1orya

2 5 3

=£-02 p=2=05 p,==-=03
=502 Pi=75=05 pi=3;=03
Xi -1 0 1
m; 2 5 3
Pi 0,2 0,5 0,3
MaTeMaTHyecKkoe OXKUIAHHUE BBIYHCIISCTCS 1o dbopmyme

MX)=xp +...+x,p, = inpi
i=1

M(X)=-1-0,2+0-0,5+1-0,3=01
Hucnepcust BBIYUCIISICTCS o dbopmyie
D(X) = M[X ~MX) = MX*) = [MXO)]
D(X)=(-1f-0,2+0%-0,5+1%*-0,3— (0,1 =0,49
CpenHee KBaIpaTUYECKOE€ OTKJIOHEHHE BBIYUCISAETCS 1O  Qopmyse

o(x)=D(X). o(x) =049 =0,7.

[Tonuron pacipCaciiCHus - JIOMaHasl JHHHA, IIOCTPOCHHAA Ha rpa(bHKe u

XapaKTepU3yoIIas U3MEHEHNUE BEPOSTHOCTEN Pa3IMYHBIX MCXOJO0B COOBITHI TPHU
ITOBTOPHBIX UCTIBITAHUSIX.

H

D
o]

o)
>

/\ pi

3amaua Ne 24.
OTHOCHUTENILHON Y4aCTOTOM COOBITHSA A HA3BIBAIOT OTHOIIEHUE a0COJIOTHOM

qacrorsl #(A) k oOuieMy 4Hciy N GaKTUYECKH NPOBEACHHBIX HWCIBITAaHUH, T.€.
G _u(A)
W(A) ==y W(A) =52 100%

B namewm ciygae n=500, # =10,
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W = ﬂ =0,02
Torma 500 i 2%.

OTBCT: OTHOCHUTCIIbHAA 4YacCcTOTa IIOABJIICHUSA aMIlyJl, UMCIOIINX TPCIINHBbI
9

3amaua Ne 25.
O6o3naunm uvepe3 H;, Hp, H3z rumotespl, cocrosiume B TOM, YTO C€l1abo
MOJITOTOBUBIIMICS ~ CTYJIEHT OTBE€YaJl TMEPBOMY, BTOPOMY H  TPEThEMY

SK3aMEHATOpy COOTBETCTBEHHO. Ilo YCIIOBHIO 3a1a49u
6 3 21

P(H)=2-=02, P(H,) =5 =01, P(H,)=_ =07

[Tyctb cobbiTie A={cna00 MOArOTOBUBIIUICS CTYACHT CJaJl SK3aMEH | .

Torma cHOBa B cmiuy yciuoBus 3amaun P(A/H,)=04 (40%),
P(A/H,)=01(10%), P(A/H,)=0,7 (70%).

ITo dbopmyie MOJTHOM BEPOSTHOCTHU
P(A) =P(H,)- P(A/H,)+P(H,)-P(A/ H,)+ P(H,)- P(A/ H,) MoJTydaeM:
P(A)=0,2-0,4+01-01+0,7-0,7=0,58

«MaTemMaTH4YeCKasi CTATUCTUKA U €€ POJib B MeJULIUHE U 3PABOOXPAHECHHH.
Menuko-gemorpapudeckue moKa3aresam»

3apaua Ne 26. Beraucnure cpegHee 3HaUCHUE:

1) Bo3pacta OONBHBIX HApKOMAaHHEH, MPEIBAPUTEIBHO IIOCTPOUB P
pacnpenenenus: B 17 mer OompHbIX — 150 yenoBek, B 18 jer
3apeructpupoBano 250 genosek, B 19 ner 280 yenosek, B 20 et 320.
[IpencraBeTre psia pacipeneacHus B TpadUuecKoM BHIE.

2) 4uncia 60JbHBIX TYOCPKYIE30M

Ton 2014 2015 2016 2017
Hucno 1000 2500 1500 2000
00JIbHBIX

3amaya Ne 27. Haiigure mony M MeAuaHy CIIy4allHOM BEIWYMHBI X — LEHBI
POJAaBAEMbIX IpPENapaToB, €CIM MpPHU aHAJU3€ LEHOBBIX MPEANOYTEHUIM
MOKyNaTeJIel anTeKu NOJyYeHbl TaHHbIE, IPEJICTABJICHHbIE B TA0JIUIIE:

Xi 35 45 55 65 75 85

pi 1/20 3/20 3/20 8/20 4/20 1/20

rae Xi — IieHa MpoJaBacMoro ToBapa, Pi - J0JS MOKyMaTesied, MPHOOPETAONINX
npenapaTthl OJIMHAKOBOI'O HA3HAYEHHUSI, HO PA3JIMYHOMN 1ICHBI.

3agaua Ne 28. OmnpenenuTh CKOJBKO MNPUXOAUTCA MainbuukoB Ha 100
JIEBOYEK, €CJIU B pojiome 3apeructpupoBano 50627 mansunkoB u 40026 neBouek.
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3agaua Ne 29. Onpenenure u OLIEHUTE MOKa3aTesb poxkaaeMocTtd (Ha 1000
HaceneHnus ). B ropone npoxkuaet 250 000 yenoBek (cpena). B npeapiayiiem roay
poawiock 2060 nereit (saBieHUE).

3apaua Ne 30. OnpenenuTh omMOKY BEIOOPOUYHOM cpenHer 1 K03 UIIUEeHT
BapHaIlly, €CIU U3 OOIIEro 4Yucia CTYIACHTOB BBIOOPOYHO m3MepeH poct y 70
x)eHyH. CpenHui pocT okazaics 165 cMm. ¢ aucnepcueit S2=49 cM>.

ITajIoOHBbI 0TBETOB K TeMe «MaTeMaTu4ecKasi CTATUCTHKA U ee PoJib B
MeUIIMHE U 31paBooXpaHeHun. Meanko-aemMorpadguyeckue nokazaream»

3amaua Ne 26.

1) TlocTpouM psit pacrpeaeicHuUs:
Bospact (X;) 17 18 19 20
Kommaectro (mM;) | 150 250 280 320

Bbruncienue cpeaHero 3HaueHHs JJIs B3BEUICHHOTO psa pacipeesieHHs
OCYIIECTBIISIETCS 110 popmyIie:

- xm +x,m, +..+x,m, 5

X = . , TIe X, — CIyd4ailHas BelIu4uMHa, M, —
KOJIMYECTBO CIIy4yailHOW BEIMYUHBI X,, N — KOJWYECTBO BCEX OIBITOB, YEIOBEK,
YYaCTBYIOIIUX B OIIBITE.

Takum oOpa3om, cpeHee 3HAYCHUE BO3pacTa OOJIBHBIX PABHO:

_ 17-150+18-250+19-280+20-320 _1877 ~19
150+ 250+ 280+ 320

x|

[IpeacraBum psii pacnpeneneHus: B BUJIE MOJIUIOHA:

350

300

250 /‘/—‘,

200

150 o~

100
50

O T T T 1
17 18 19 20

BO3pacT 00JIbHBIX HAPKOMAHHEI

KOJIMYECTBO YeJI0€K

Otsert: 19 net
2) Beruncium cpepHee 3HaYeHHE OOJBHBIX TYOEpPKYJIE30M Ha OCHOBaHUH
JTAHHBIX Psijia paclpeiesICHUS

Ton 2014 2015 2016 2017
Hucio 1000 2500 1500 2000
00JILHBIX
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Bbeluucienne cpeaHero 3HadyeHHsl Uil MPOCTOrO psAjla paclpeacsieHUs

- m +m,+..+m
ocyuiecTBiIseTcs o popmyne: X =

n
Takum oOpa3zoMm, cpegHee 4YHCIO OONBHBIX TyOepKyjiae3oM 3a 4 roja
— 1000+ 2500 +1500 + 2000
COCTaBWJIO X = 2 =1750

OtBeT: 1750 60aBHBIX TYOSPKYIC30M.

3amaya Ne 27.

Mooa (M,) — BelmYMHA NpU3HAKa, KOTOpas dYallle BCEro BCTpeYacTCs B
JAHHOU COBOKYITHOCTH.

Meouanou (M) Ha3bpIBaeTCs BapWaHT, pPACIOJIIOKEHHBIH B IICHTPE
paHmXKMPOBAHHOTO psijga. MeamaHa NOETUT psAI Ha JIBE paBHBIE YacTH TaKUM
o0pazom, 4To 1o 00€ CTOPOHBI OT HEE HAXOJIUTCSI OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO EAUHUIL

COBOKYITHOCTH.
Hcxons m ompeneneHuii MOAbl U MEIHWAHBl U AHAIM3UPYS JAHHBIE psiia

pacrnpeieNeHus

X1 35 45 95 65 75 85

pi 1/20 3/20 3/20 8/20 4/20 1/20

umeeM M, = 65, M=55,5(ps0 uemnuiii)
Otset: M, = 65, M.=55,5

3amauya Ne 28.

Omuocumeinvbhvlie GeludUHbl B CTATUCTUKE TMPEACTABISIIOT YacTHOE OT
JEJCHUS JBYX CTAaTUCTUYCCKUX BEIUYMH, W XapaKTEePU3YyeT KOIMYECCTBCHHOE
COOTHOIIIEHHE MEXIy HHUMH, BhIpaxaeTcs Juba B Gopme xoddduiivenrta, 1udo B
MpOIIeHTax: (MpU3HAK/CpaBHUBaeMbIi npu3HaK)* 100

OnpenenuM, CKOJBKO NpUXOAUTCA MajibuvkoB Ha 100 neBouek, eciu B

poaaome 3apeructpupoBado 50627 manpunkoB u 40026 neBodyek:
20827 100 ~126.
40026

Otget: 126 manpuukoB npuxoautca Ha 100 poauBIINXCS TEBOYEK.

3agauya Ne 29.

YHCI0 POSHBIIHXCA KUBBIMH 3a rof -1000

Koagpgpupienm poxcoaemocmiu =
CpegHerofoBasd YHC/IeHHOCTb Hace/leHHA H

Hcxonas u3 Toro, 4To
IIKaJIbl OLICHKU YPOBHS POXKIAEMOCTH:

YpoBeHb POXKIAEMOCTH

Koxdduuuent poxaaemoct (%o)

OueHb BBICOKHIT Bbonee 40
Bricokuii 25-30
CpenHnii 15-25
Husknit 10-15
OueHp HU3KUUN Memnee 10

OmpeiesIUM U OLIEHUM ToKa3aTenb poxaaemoctd (Ha 1000 Hacenenus).
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2060
250000
1000 4yenoBeK HacelIeHUsS, YTO XapaKTEPHU3YeTCs, KaK OYEHb HU3KUWA YPOBEHBb
POXKIaEMOCTH.
OtBet: Kp=8, 0ueHb HU3KUI YPOBEHb POKIaEMOCTH.

Koaddumuent poxgaeMoctu paBeH Kp = 1000 8 pOOMBIIMXCS Ha

3agaua Ne 30.

JlaHo: x =165cx, S2=49cx?, n=70.
Hantu: m, v

Pemenue:

Koadduruent Bapuaruu onpenemnsercs no popmyie v = > .100%
X

Ommbka BweIOOpOUHOU cpemneir mpu N>30 ompenmensercs 1o (opmyne

S
m_

“n
Takum oOpa3oM, TOJACTaBiSASA 3HAYCHUS B GOpMyJibl, HMEEM:
7 7
v=—--100%=4,2%, m=——=08
165 T 0

Otset: Koaddunment Bapuaruu v=4,2%, omuOka BEIOOPOYHOUN cpeaHei
m=0,8

«HpI/IMeHeHHe MaTEMAaTH4Y€CKHUX METO10B B HpO(l)eCCI/IOHaJII)HOﬁ
ACATCJIBHOCTH CPEAHET0 MEAUIIMHCKOI'O IIEPCOHAIA»

3agaua Ne 31. Omnpenenutb 00beM MOTEPH KPOBHU, €CIUM 00BbEM KPOBH Yy
B3poOCJoro 4enoBeka coctasisieT S5 1. [Ipu rimy6okom mopese oH motepsii 5% oT
o0uiero oobema.

3amaua Ne 32. CKOJIbKO HEOOXOJDMMO BeEIIeCTBA M BOIBI  JUIA
npurotoByieHus 11 2% pactBopa?

3agaua Ne 33. KakoBa KOHIIEHTpalMsi HOBOrO pacTBopa, eciu 2 kr 6%
pacTBopa cepHOM KUCIOTHI 100aBmin 8% - 4KT KUCIIOTHI.

3apaua Ne 34. CkoJIbKO MWUIMJIMTPOB MHCYJIMHA HEOOXO0AUMO HaOpaTh B
HINPHULL, €CIU NarueHTy Heooxoaumo Beectu 30E/L.

3apaua Ne 35. Kakoe xommuecTBo pacTBopuTessi HEOOXOIUMO BBECTH BO
dbrakoH ns pa3BeneHUs, U CKOJIBKO MIULTWJIMTPOB pacTBOpa HaJA0 HaOpaTh B
mmpuil, eciau Bo (uiakone SO0000E]] mennmminuna. [larmenTty Bpad HazHAYMIT
BeecTd 100000E/] nenunmuivaa 4 pas3a B CyTKH.
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3agaya Ne 36. Kakoe xomm4ecTBO pacTBOpHUTENS HAAO A00aBUTh, €CIU B
amnyne o0bémMom 20 wmi comepxkutcs 15% pacTBOp XJIOPUCTOTO KabIUS.
bosibHOMy HazHaueHo BBecTH SMil 10% pactBopa xsopuctoro kaibius (CacCly).

3agaya Ne 37. OueHuts Bec peOEHKA B COOTBETCTBUU C HOPMOM, €CIH
pebeHky maTh MecseB. Macca npu poxaeHuu 3 kr 200r. Pe6eHOK BECUT OKT.

3agauya Ne 38. OueHuTh, TOCTaTOUYHO JTM MOJIOKAa PEOEHKY, €ClIH PEOCHKY
Tpu Mecsina, Macca rpu poxxaeHuu 3000 r. [Ipu kopmienun oH BeicacbiBaeT 80 mi
MOJIOKA.

Bamaua Ne 39. Onpenenuth >ku3HeHHyI0 &mkocth nérkux (JKEJI) u
MUHYTHBIA 00BeM gbixanuss (MOJ]) y mnauumenta, ecim Ha o00CielIOBaHUE
noctynuia xermuHa 30 jet, poct 163 cm, Bec 60 kr, 1O = 500 mun, YJIJT = 20.

3agaua Ne 40. Haznauenue Bpaua - 2 T JIGKQpCTBEHHOTO CPEJICTBA B BHJIEC
MHUKCTYpbl Ha HOYb. MIMeercss Mukctypa 2 mui, B KoTopou coaepxkurcs 1000 mr
npenapara. Kakoe konnuecTBo npemnapara Heo0X0IUMO AaTh O0IbHOMY?

ITaJIOHBI OTBETOB K TeEMe «HpnMeHeHne MaTEeMaTHY€CKUX ME€TOJ10B B
HpO(l)eCCHOHaJIbHOﬁ ACATECJIABHOCTH CPEAHET0 MEAUIIMHCKOI'O IIEPCOHAIA»

3agaua Ne 31.
Otser: 0, 25 1.

3amauya Ne 32.
KonuyectBo pactBopa 1 n (1000r). M3BectHo, uTOo pactBop 2%, 3HAYWT,
KOJIMYECTBO BEIIECTBA COCTABIISIET 2% OT KOJIMUECTBA PacTBOpa:

Mgemecrsa — 1000 - W = 20r.

KonuuectBo BOABI €CTh Pa3HOCTh MEXKIY KOJWYECTBOM pacTBopa U
KOJIMYECTBOM BEIIECTBA:
Mponer = Mpacreopa — Meewecrsa = 1000 — 20 = 980r
Otsert: s npurorosnenus 1 11 2% pactBopa Heobxoaumo 980r Bobl u 20T
BEILIECTBA.

3amaua Ne 33.
1.Cuauana paccuuTaeM cojepxaHue BelecTBa B 2 Kr 6% pacTBopa,
COCTaBHUB MPOIOPIIHIO:

2 xr - 100%
X KT - 6%
Haitgem x: 2= @; X=2 —= 0,12(xr).
x 6 100



2.Paccuutaem comepxkanue BemectBa B 4 kr 8% pacTBopa, COCTaBUB
IPOTIOPITHIO:

4 xr - 100%
X kr - 8%
Hatinewm x: 2= ﬂ; X=4 — = 0,32(kr).
x 8 100

3.COI[Cp}KaHHe B€IIECTBA B HOBOM 6 Kr pacTBOpPE IIpu CMCIHIMBAHHU:
0,12+0,32=0,44 (k)
4.P3.CC‘II/ITaeM KOHIOCHTPAIUIO HOBOT'O PaCTBOpA, COCTABUB HpOHOpHI/IIO:

6 xr - 100%
0,44 xr - x%
Haiinem x: ﬁ = g; X = 0’446'100 = 7,3%.

OrtBet: 7,3%

3agaua Ne 34.

OnvH MWUIMIWTP HWHCYJIMHA COJEPKUT COPOK E€IWHMI] JCHCTBUS:
1 M - 40 E/I.

CocTagiisieM MpOoIOPIHUIO:

1 mi-40 E/]
x mi - 30 EJI
Breruncnsewm:

1 40 1:30
-=—: x=——; x=0,75Mmn
X 30 40

Otser: 0,75 M UHCYIMHA.

3amauya Ne 35.

CranapTHOE pa3BeicHIe aHTUOMOTUKOB: 1 T (meHuIpuHa) cootBeTcTByeT 1000
000 EJl 1 5 mn (HoBokamua). dnakonsl MoryT ObITh o 1 000 000 EI, 500 000 EJI,
250 000 E/I. Cymectsyer 2 criocoba pa3BeaeHnst aHTHOMOTHKOB: 1:1 (st meteit) u 1:2
(151 B3pOCIIBIX).

[Ipn pasBenenmmn 1:1 B 1 mn pacrBopa momkHo comepxkarses 100000 EJI
AHTHOMOTHKA, COOTBETCTBEHHO IpU pasBeaeHMH 1:2 - B 2 MJI pacTBOpa JIOIDKHO
coaepxarncest 200000 EJ anTnbnoTrka.

1. Onpenienum KOIMYeCTBO PAaCTBOPUTEISL, COCTABUB MPOTIOPLIUIO:

Imn - 200 000 E/]
xmin - 500 000 EJL

1200000 _1-500000
X 5000000 -~ 200000 @ %

2,5 MII pacTBOpHTENIS BBEJAEM BO (DJIAKOH.
2. OnpenenuM KOJIMYSCTBO PacTBOpa JICKaPCTBEHHOTO BEIISCTBO, KOTOPOE
HE0O0XO0IMMO HaOpaTh B IIIPHII.
Ima - 200 000 EJT

xma - 100 000 EJT

1200000 1100000
x 100000 " T200000 °
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0,5 M pacTBOpa HaOepeM B HIMPUITL JTsI BBEJCHUS TAIIUCHTY .
OtBer: 2,5 M pactBoputens; 0,5 Ma pacTBopa.

3amauya Ne 36.
1.Haiinem conepkaHue XJIOPUCTOTO Kaiblys B 20 MJI amITyIie:
100mi — 15t BemiecTBa (Tak kak 15% pacTtBop)

20mi1 — XT

100_15 1520
20 x’ YT 100 T

2.0mnpeaenuM KOJUYECTBO PACTBOPHUTENSA, HEOOXOIUMOTO ISl MOTYYCHUS
10% pacTBopa:
(20+x)mn — 3r
100ma — 10r (tak kak 10% pacTtBOp)
100:3=10-(20+x); (20+x)=30; x=10
OtgeT: 10Ma pacTBOpUTENS HEOOXOIUMO JOOABUTD.

3amaya Ne 37.

m,= m, +800n, rae n -Bo3pact

m,;=3200+4000=7200(r) - HOpMa npu N=5 MeC U Maccoil MpH POKIACHUU
3200 .

6kr < 7kr 200r. Onpenenum CTeneHu runoTpodun:

| crenens - nedurut maccer 10 - 20%

Il crenens - nedgurut maccet 20 — 30%

Il crenens - nedunut maccol > 30%

BrinonnuMm pacuer:

7200 r-100%

60001 - x%
y= 0000-100 _ g3 5
7200

Crenenb runotpodum = 100% - 83,3%=16,7% -cooTBercTByeT | cTeneHn -
neduimTa Macchl Tena.
Otser: | cTenens AeduiuTa Maccel Tena.

3agaua Ne 38.
m,= m,+800n
m,= 3000+2400=5400 r

1
\Y) =€MaCCbl mena

cym
1
V., = ry 5400 =900.m.

cym

Ve,
B cyrku 6 xopmienwmii: V,,, = 2”

V = 9;;0 =150mx

pas
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80 Mn<150 mut.
OTBeT: MOJIOKa peOCHKY HE JIOCTATOYHO.

3agauya Ne 39,

Y B3poCION KEHIIHUHBI KU3HEHHAs €MKOCTb JIETKHX PACCUUTHIBAETCS MO
dbopmyie: XKEJI(i1) = Poct(cm) x 0,041 — Bozpacr(iet) x 0,018 — 2,68.

KEJI =163 x0,041 -30x 0,018 —2,68=3,5 .

MuHyTHBIN o0BeM  JIbIXaHWsSI ~ PACCUMUTHIBACTCA  TIO dbopmye:
MO/JI=10 x Y, rae YJIJI — gyacToTa ABIXaHHUS — KOJIMYECTBO BJOXOB/BBIJOXOB
3a muHyTy, 1O - npIxateiabHbIi 00BEM JETKHX (3TO 00bEeM BO3AyXa, KOTOPOE
BJIBIXACTCS M BBIJBIXACTCS MIPH CITOKOWHOM JIBIXaHUH ).

MO/1=500 x 20=10 000 m mmm 10 1.
Otset: XKEJI = 3,5 n., MO/I=10 1.

3agaua Ne 40.

mpebyemas 0o3a npenapama mpebyemoe  KOAUUecmeo

003a umernuieeocid npenapama Koju4decmeo umeiouecocsi npenapama
TpeOyemas 103a — 3TO /1032 HaA3HAYEHHAS BPAUOM.

Jlo3a umeroliierocs npemnapara — KOJU4eCTBO MpernapaTa B OJJHOM TabJeTKe.
TpeOyemoe KOJIMYECTBO Mpernapara — HEOOX0JUMOE KOJIUYECTBO OOJIHLHOMY.
KonudectBo umeronierocst mpenapara — o0beM pactBopa (mi).

21 =2000 mr
2000me  mpebyemoe  Kkoruuecmeo
1000.me 2Mm1
2000-2
mpebyemoe  KOIUYecmeo = =4mn
1000

OTtBeT: 4 MJI MUKCTYPBI HEOOXOIUMO 1aTh O0JIbBHOMY Ha HOYb.
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